

DOBROGEEA JUNĂ

Director-Proprietar C. N. SARRY

APARE ZILNIC

Redacția și Adresă: "DOBROGEEA JUNĂ" str. Școlii Vămii No. 27
Abonamentul cu achiziție culturală: un an 500 lei, 6 luni 300 lei
Prețul Autorității și Distribuției Indet. — Redacția și Distribuția din 1937
Telex No. 1243

PENTRU POMENIREA EROILOR

Anul trecut, a apărut următorul articol:

Să nu se vadă în rândurile de mai jos, nici cea mai ușoară umbră de lipsă de respect față de zilele sfinte ale Neamului. Cel ce scrie aici face parte chiar dintr-o generație, pe care mistica naționalistă a hrănit-o din anul celei dinți tineri și până astăzi, generație care și azi se frământă pe un plan în care lucrurile acestea sunt privite cu toată seriozitatea izvorâtă din cunoașterea și în parte și trăirea faptelor ce se comemorează, generație care, în contra tuturor regulilor gramaticale, scrie Rege și Nație, cu literă mare. Aceasta însă nu înseamnă că atunci când am avea ceva de spus, — și i tocmai din dorința de a păstra cât mai multă sfîințenie acestor manifestări — să ne înfrîmăm gândul sau — din convențională lașitate — să nu-i exprimăm de loc.

Socotim, de exemplu, că ziua în care se pomenesc sutele de mii de morți ai războiului — adică ai tuturor războaielor purtate de Români, fie pentru a apăra, fie pentru a întregi ființa cea mare și veșnică a neamului — trebuie să fie prăznuită cu mai multă seriozitate, cu mai multă **sobrietate**.

Pentru că, oricât s'ar spune că morții războiului nu trebuie pomeniți cu lacrimi — deși socotim că acesta este cel mai curat și cel mai din inimă omagiu ce li se aduce — oricât s'ar spune că ei trebuie sărbătoriți cu imnuri de glorie și de vitejie, noi socotim că ei trebuie pomeniți simplu, auster, așa cum simplă le-a fost moartea.

Din informații — cari recunoaștem că ar putea fi și incomplete — știm însă că, spre exemplu în Anglia, comemorarea se face cu o simplitate care impresionează mai mult decât fastul cu care la noi se înconjoară acest solemn act.

De sigur, Englezii pun mai mult la cântar **fondul** decât forma.

La ei, după un scurt serviciu religios, cel mai înalt demnitar al Statului — la Londra, regele însuși! — depune, în numele poporului englez, o coroană la monumentul eroilor, după care urmează cele două minute de tăcere și onorurile militare.

Ceremonia durează la Londra cel mult o oră.

Scurt meza timpul nu micșorează cu nimic marea ei, ci tocmai contribuie ca po-

menirea celor căzuți eroic pentru patrie să fie și mai impresionantă.

Nu se fac prin urmare procesiuni și nici nu se țin discursuri.

Noi, ca neam latin și cu oarecare tradiție mediteraneană, am introdus procesiunile și discursurile.

Prima poate că nu strică. Dar ce folosesc discursurile, mai ales când ele sunt numeroase și lungi? Nu se pierde prin aceasta din sfîințenia momentului?

Lăsând acest, amintim că am asistat la retragerea cu torțe organizată în seara Zilei Eroilor de către garnizoana și am văzut cum toată parada s'a oprit în piața Independenței, unde muzicile au cântat două sârbe și un vals vienez.

Înseamnă că această prăznuirea unor oameni cari au murit mușcând pământul sfânt al patriei?

Iată de ce, socotim că nu greșim când cerem **mai multă sobrietate** — cel puțin de Ziua Eroilor.

ION NEICU

Am reprodus articolul acesta pentru că să se vadă de aci că însă de multă vreme, măsura înaltă de unde de d-l general Macici era de mult cerută de opinia publică, de bunul simț și de alte multe delicate simțiri.

Pentru că ziua Eroilor e din să fie ceace trebuie să fie și nu prinț de exhibiție oratorică pentru oamenii cu mîncărime la limbă.

Militare

Cercul de recrutare Constanța susținea gradate inferioare de mai jos cari au lăsat războiul în regimentul 74 Infanterie, să comunique acestui cerc de recrutare adresa, spre a li se trimite bravelile pentru medalia Crucei comemorative a războiului din 1916—1918; Vișcescu Neagu și Pența Constantin, caporal; Demitru Demitru și Răcpamian Hlidis, soldați.

Accident de aviație

Azi dim. un hidroavion fi în exerciții pe mare a fost silit să aterizeze lângă Cazinoi comunal.

O șalupă a hidroaviției a luat la remorci aparatul ducându-l la bază.

Hidroavionul n'a suferit nici o stricăciune.

Un gangster prost

Marți dim. d. Margela, din str. Bîncoveanu 10, a reclamat poliției că în curtea sa a găsit o scrisoare prin care i se cere suma de 1000 lei, pe care trebuia să o pună sub numele casei.

Poliția nu a putut prinde pe autorul acestei isprăvi pentru că nu a venit să ridice banii.

Un mare om de stat Un prieten al României D-l Eduard Beneș

Excelența sa d-l Dr. Eduard Beneș, președintele republicii a-mice și aliată a Cehoslovaciei, a împlinit 54 ani de viață.

Măreții reprezentanți ai coloniei publice românești, sanțem fără îndoielă în unire cu întreaga nație românească, făcînd, aceluia cure azi are în mîinile sale oștirile unui popor aliat și prieten, urdîna cele mai calde.

Excelența Sa D-l Dr. Eduard Beneș este unul dintre acei oameni, despre cari se poate spune că au cretat istoria.

Alături de președintele filozof, profesorul Masaryk, d-l Eduard Beneș a organizat poporul cehoslovac în lupte împotriva monarhiei habsburgice și această luptă a dus acolo unde trebuia să ducă: la reînălțarea statului cehoslovac.

Imediat ca marele război a încetat și viața Europei a luat o altă față, între oamenii de stat cari s'au luptat în prima linie în politica internațională, a fost ministrul de externe al Cehoslovaciei, d-l Eduard Beneș.

Om crescut la școala asprelor încercări și lupte cu viața, fiu al unui mic agricultor ceh de la Rakovník, trebuind, în timpul studiilor universitare să îndure sărăcia acestei țări, președintele Beneș, n-a putut fi, în cariera sa politică, de cît om al realității, cărora le a servit cu marele său fond de idealism.

Pacificat convins, d-l Eduard Beneș creează împreună cu Tache Ionescu Mica înțelegere și împreună cu ceilalți reprezentanți de mai târziu ai României și ai Iugoslaviei, face din ea una dintre cele mai sigure cheazăi ale păcii în această parte a Europei.

Democrat cinstit, fiul micului agricultor de la Rakovník și fostul ziarist din tinerețe, ajuns la cea mai înaltă magistratură a țării sale este arbitru vieții publice a unui stat în care problema unirii țărilor se pune de câteva zile pe plan internațional.

Fără îndoielă, democratismul președintelui Beneș va salva pacea europeană, venind cu soluția cea mai bună a acestui probleme.

Ante convins și fidel al României, D-l Eduard Beneș apreciază calitățile poporului român și întotdeauna, în orice împrejurare internațională, noi Români am avut de partea noastră cuvîntul autorilor al său.

De aceea la această aniversare poporul românesc a știut să nu lăsească. D. J.

Fapte diverse

H-l prins. — Brătarul Teodor Rădulescu din str. Maramureș 59, a reclamat poliției pe Simion Fedose, din Îndăstura Școlii 6, că l-a lăsat din brătare cu mare număr de saci goi.

Cu acte dresate hoțal a fost înaintat parchetului.

Răpire. — Femeia Etudasia Berzechi, din str. Jupiter 15, a reclamat poliției că a fost răpită de un briceag de tînăr Mircea Alxandru, din str. Ștefan cel mare 111.

Dezertor prins. — Organela polițistă au prins pe dezertorul Postoa Ștefan pe care l-au însoțit comendului.

MUNCIND CU GÂNDUL...

Simple reflecții

III

de GH. V. MURELI

Înainte de a trata metoda de propășire spre desfășurată perfecțiune ce se chiamă Dumnezeu, voi da definiția sa: 1-a Viața veșnică, 2-a împărăția Cererșii și 3-a proorocire.

Velim să obținem Viața veșnică? Într-o bună zi, în ziua morții, pentru înțelegerea binelui: O zădărnice de binefacere rămasă veșnic, noi răzînd în veșnicie prin această binefacere.

Împărăția Cererșii este o împărăție perfectă, ai cărui cetățeni sunt perfecți, și în care domnește singur Dumnezeu.

Se chiamă proorocire sau profetia, o prezicere asupra unui rezultat, al unei stări de lucruri actuale, izvorât din forța lucrurilor și a cărei realizare, se gîndește, într-un viitor mai mult sau mai puțin îndepărtat. Pentru proorocire rezultatul al de rezultat proorociei la în considerare poziția acestei stări actuale de lucruri, relativ la regulele divine. Cine nu crede în proorociri, nu crede nici în neștergabilitatea perfecțiunii divine și prin consecință, nici în adevărul, dreptul, marele și unicul Dumnezeu.

În definiția reflecțiilor la Dumnezeu, precum și în cele ale vieții veșnice, împărăției Cererșii și Proorocirii, am luat seama de versetul 46 al capitoului 15-lea, din Iată Epistola a Sfîntului Proorocului Apostol Pavel, către Corintieni: „Din înșiși vine cu ce este divinității, ci ce este firesc; ce este divinității vine pe urmă”.

În această privință reamintesc și versetul 21 al capitoului 17 al Evanghălii Sf. Luca: „Împărăția Lui Dumnezeu este înaintarea voastră”. Altfel definițiile de mai sus nu sunt decît deduceri ale versetelor 8, 9, 10, 11 și 12, al Iatămosului capitol 13, al Iatămosului Epistolei a Apostolului Sf. Pavel către Corintieni. Ar fi mai înțelept de a lua ca bază vîrful piramidei, decît a răsturna înșurubarea acesteia dinșuri, de altfel prin excelență ortodoxe.

Pentru prima oară și numai după ce am stabilit definițiile asupra lui Dumnezeu, asupra Vieții veșnice etc., de mai sus, am înțeles simțitor că spusele Doamnei marțice de Savigré, iată ce scrie această autoare: „În toate fazele, adevărul este tot ce există mai sublim, mai simplu, mai greu și cu toate acestea mai natural”.

Și de fapt, cu o mare străngere de inimă, am remarcat, că, cea mai mare parte a creștinilor, n'a ajuns, încă, a vedea pe Dumnezeu astfel cum îl reprezintă, așa de exact, sfîința noastră religie ortodoxă. Iar exactă concepție, pe care o mare parte a creștinilor o are despre Dumnezeu, este singura explicație a neparticipării lor la sfîința noastră religie ortodoxă a deprinderii dela această sfîință religie și a învîrșirii lor contra acesteia din urmă. Cea mai mare parte a creștinilor, neînțelegînd pe adevăratul și unicul Dumnezeu și care este și cel al Sfîinței noastre religie ortodoxe, schimbă debinșii lor dumnezei, contra altora, propunînd intențional și tot aia de debinșii; schimbare care dă naștere la nenunțate secte, care infectează moralmente și fizic viața națională și pe la pericor de numai enfițata n-țiu-

nei, dar și îngreunează propășirea acesteia din urmă, spre adevărul și unicul Dumnezeu.

Biznide-mă pe cuvintele lui Hristos: „Dați Cezarului, ce este al Cezarului, și lui Dumnezeu, ce este al lui Dumnezeu” (Ev. Sf. Matei, Cap. 22, vers. 21), voi în-

(continuare în pag. II-a)

Informațiuni

În executarea dispozițiilor articolelor 17 și 35 din Decretul-Lege, relativ la controlul mijloacelor de existență și publicațiilor periodice, declarăm că cifra mijlocie a tirajului „Dobrogeea Jună”, pe anul precedent a fost de 3000 foi ziințe.

Bilanțul va fi publicat după apariția regulamentului Decretului-lege sus menționat, pentru a fi redactat în forma ce acest regulament o va stabili, de oarece până acum ziarul nostru a avut contabilitatea comună cu tipografia.

După apariția regulamentului vom proceda și la constituirea societății.

Prefectura a dat dispozițiuni comunelor urbane și rurale să întreprindă toborări de evreii ofițeri pe teritoriul acestui județ, cari nu au fost înscrși în niciun registru de naționalitate română, precum și de cei cari în urma revizuirilor ce sunt în curs vor fi șterși din registrele de naționalitate în urma constatării că au fost frauduloși înscrși.

Noua edițională de 2^o, pentru apărarea națională înființată prin alineatul 5 al art. 70 din legea contribuțiilor directe se calculează după aceleași norme ca și celelalte adiționale.

Ca orice accesoriu și acest nou impozit adițional trebuie să urmeze soarta impozitului principal pe lângă care este înființat. Dacă se reduce la jumătate sau la un sfert impozitul statului, în aceeași măsură se va reduce și impozitul adițional de 2^o, pentru apărarea națională.

La înălțarea în blocul „E. Etajul II, apartament de închiriat cu vedere la mare și lac, cu terasă, compus din 2 camere de dormit frumos mobilate, confort modern, vestibul, baie, apă caldă și rece, un debaras pentru bagaje, totul absolut nou. Prețul lunar 20.000 lei. Total instalat gata așa că se poate închiria imediat. Adresa Victoria Banciu, București, str. Sofia No. 21.

Prefectura a dat dispozițiuni organilor în subordine că literarii cari își exercitează meseria la saie, sunt scutiți de obligația a face parte din sindicate și a po-

Simple reflecții

(Continuare din pag. 1)

tra în partea esențială a prezentului articol, prin descrierea semnelor căluzitor de propășire spre adevărata, unică și universală Dumnezeu și care este și cel al Sfintei noastre religii ortodoxe. Sunt îndreptățit să acest semn va eclipsa pe toate celelalte metode folosite. — În acest scop acestea neputând servi, pentru a-părarea sau pentru existența sacralității principiilor Sfintei Ortodoxii, decât de o manieră palativă, sau cel puțin pasivă: „Nu te lăși biruit de rău, ci biruiește răul prin bine” (Ep. St. Pavel către Roman. Cap. 12, vers. 21).

Distința la care se găsește fiecare din noi de la Dumnezeu, diferă, după capacitatea noastră, după educația noastră, după cunoștințele noastre, după starea fizică, intelectuală și mai ales morală, în care ne găsim.

Pentru propășirea spre adevărata, unică și universală Dumnezeu, la orice distanță ne găsim de El, lașm ca semn Sfânta Cruce, prețioasă și învingătorul semn care, — ca să poată să fie văzută de orice doritor al acestei propășiri — se găsește mai presus de toate celelalte semne, cât de înalte ar fi. Voim ca să ajungem a vedea această cruce, chiar în același mod în care a fost zărită de către Sfântul Ispostol și împărat Constantin și al cărei prezicte l-am celebrat de-aici? Să ridicăm înima în sus și atunci va fi simțită, tot așa, pătrunzător de către ochii conștiinței noastre.

Să nu avem nici încredere, în crucile aruncate de peste granițele țării noastre, cruci aducătoare de nenorociri și de învâjibri, în anul paștelui nostru popor. Singura adevărată și Sfânta cruce a lui Hristos, fiind cea închinată de către Sfânta Ortodoxie.

Această cruce fiind acela pe care a zărit-o Ispostolul împărat Constantin, crucea strălucitoare, singura prețioasă, singura înălțătoare de mineri, singura căluzitoare spre viața veșnică, singura dăruitoare de viață veșnică și singura propovăduitoare spre unicității bunel, milostive, nestăruite, stăpătorești, adevărate și veșnicului Dumnezeu. Sfânta Cruce a Ortodoxiei, aceia pe care au înțeleșinat-o savanții și erudiții religioși din Constantinopol, — după ce acest orăz a fost cucerit de către Turci în 1453, — și a cărei înțeleșințare a servit de a lumina văzduhul, întunecat de lumările pestilențiale ale rugerilor, — măturoare a nenorocitelor victime — și în același timp, alimentatoare și susținătoare ale imperalismului catolic, înzestrat cu principii diametral opuse celor ale lui Hristos, a Cărei împărăție nu este din lumea aceasta”, (Ev. St. Ioan cap. 18, vers. 36). Tocmai în aceste regiuni făcea a-luzie, să keepare, când spunea că „eretic nu este cel pe care-l arde regele, dar cel care îl aprinde”, și de fapt Sfânta Cruce a Ortodoxiei a fost cauza primordială a micșorării catolicismului, prin îndepărtarea de la el, și a

nui mare număr de adepți ai săi, cari se format religia protestantă și al căror principii sunt mult mai apropiate de cele ale lui Hristos și în consecință și de cele ale Sfintei noastre religii ortodoxe ale cărei principii sunt identice cu cele ale lui Hristos.

De atunci, catolicismul, merge spre deșeptare, fiind gonit din toate țările, cu adepți civilizate și semai gândind alt religie pentru proselitism, decât printru tribarile cele mai sfidătoare din lumea Africii și locu cu mari sacrificii bănești. Inferioritatea materială de până ieri, a popoarelor ortodoxe, nu provenea din cauza religiei lor, dar din cauza proximității lor cu orientul asiatic, precum și din cauza asuprii lor sub un jug greu și retroactiv și pe care nu de mult, l-au scuturat, după îndelungate sforțări și sacrificii.

În tot timpul, catolicismul a dat sinistrul său concurs împărățiilor cotropitoare, când era vorba de distrugerea unității noastre naționale. De exemplu, sub împărăția lui Leopold al Austriei, s'a intensificat proselitizarea românilor de peste Carpați în catolicism, această proselitizare neavând alt scop decât producerea de desbinări în rândul românismului de peste Carpați și în consecință, apropierea și fuziunea sa cu cotropitorii săi.

Într-o și pretențiunea catolicismului de a se crede infailibil, poate servi ca probă necesară și suficientă a falibilității și a incorectibilității sale, pentru că și așa este destul de înțelept, de îndrăzneț, din partea lui, după ce a desăvârșit atâtea oribile crime, de a se pretinde, încă infailibil. Nici chiar Domnul nostru nu se credea infailibil, dar spunea că, singurul bun, este Dumnezeu: „Atunci s'a apropiat de Iesus, un om și i-a zis: „Iarăși tu crezi că tu ești bun, de căi Dumnezeu?” (Ev. St. Mat. cap. 19, vers. 16 și 17).

Pretențiunea catolicismului de a fi infailibil, este un semn de lipsă a unității din principala calitate a doctrinei creștine, și anume lipsa smerenției, prezența de infailibilitate este, deosebită, un semn de lipsă de sinceritate, de lipsă de bună credință și de iubire pe care o datorăm aproșpalei. Pentru că isbirea, fiind plină de aducă amărăciune și de nemărginită buclărie, tude totdeauna a vedea, de o manieră favorabilă, în tot ce privește pe aproșpale.

De fapt, nici un om, de pe pământ, nu este perfect fiecare din noi, având bune și rele înseși. Bunătatea nu ține seama, decât de cele bune calități ale aproșpalei, în descoperirea de răutate, care nu ține seama, decât de cele rele. (va urma)

DE INCHIRIAT două apartamente cu câte patru camere și dependințe, chiria 36.000 anual, strada Remus Oprescu 16.

A se adresa la d-l Manolache str. Lascar Calergiu 32.

Primăria Orașului Medgidia Județul Constanța PUBLICAȚIUNE

Nr. 2245 din 28 Mai 1938
Noi, Primarul orașului Medgidia din Jud. Constanța aducem la cunoștința generală că în ziua de 9 Iunie 1938 ora 10 dimineața se va ține în cancelaria primăriei Medgidia str. Dacului nr. 13, licitație publică cu oferta închise și sigilate, pentru închinarea pe timp dela 1 Iunie 1938 la 31 Martie 1939 inclusiv a următoarelor bunuri comunale:

1) Prăvălia cu nr. 2 din exteriorul hălei noi comunale pentru orice fel de comerț, în afară de carne, pește și zarzavat.

2) Prăvălia cu nr. 11 din exteriorul hălei noi comunale destinate numai pentru comerțul de zarzavat.

3) Compartimentul nr. 17 din interiorul hălei noi comunale destinate numai comerțului de carne și zarzavari.

4) Localul de brutărie proprietatea comunei depe strada Panăirului din acest oraș.

Concurenții pentru a fi admisi la licitație vor depune odată cu ofertele și în plus separat garanție provizorie în numerar de lei 10% asupra prețului fixat din oficiu; iar garanția definitivă se va completa imediat după adjudecare cu 25%. În numerar calculată asupra prețului de adjudecare.

Chiriași comuni care nu vor fi la curent cu plata chiriei pe trecut sau cei dovodiți că au închiriat sau închiriază pentru spațiile nu vor fi admiși la licitație.

Condițiile de închiriere, se pot vedea de amatori în orice zi și oră de lucru în cancelaria acestei primării.

Dispozițiile art. 88—110 din legea asupra contabilității publice a Statelor și normale pentru ținerea licitațiilor administrațiilor publice sunt aplicabile acestei licitații.

Primar Indisicil.
Secretar Indisicilabil

Mica publicitate

Automobil marca „Nash” cupeu, stare excelentă, vând efim, adresăși Pera Paliace, ora 12, Constanța.

DE VÂNZARE

Lotul 3, cerul 1 dela plaja Mamaia. Suprafața 477 m². Distanța spre oraș, de la Cozinoz, circa 500 m, distanța dela parcală la Mare circa 70 m. Amatori se vor adresa la redacția „DOBROGEA JUNĂ”, unde vor primi și alte amăriri.

Lecțiuni de limba engleză conversația, corespondența, stenografia, se predau în str. Alexandru Lahovary 8 bis, lângă „Elpis”. 5 gr.

Băile FELIX lângă Oradea PIȘTEANUL ROMANESC

Apă termală de 49 C. conține sulf și radium. Efect nefect în vindecarea bolilor reumatice și a bolilor femeiești.

DIN NOU INSTALATE
Băi termale, băi de nămol, împachetarea cu nămol, pe lângă îngrijire medicală permanentă, băi în liber **Strand**

DESCHISE ÎNTREG ANUL
Reducere pe C. F. R. valabilă. Cofetărie, calenea, tenis, bibliotecă, muzica permanentă, iar seara dans.
Toate informațiile prin: Direcțiunea Băilor Felix, Jud. Bihor.

Techirghiol-Băt
Băile SIMIONESCU
sau
deschis la 15 Mai
Băt calde cu nămol
Sudația în corpul Băilor

Cabinet Dentar
DR. DUMITRE
Extracțiuni fără durere
Denturi fixe în aur
(American Bridg)
Intorcându-se din străinătate și a re-luat consultațiunile
Str. Pievel 1—Tel. 27-67

DOCTORUL
Eduard N. Berntfeld
Boli interne și de Copil. Boli de Femei
TRATAMENTUL RADICAL AL BOALELOR VENERICE — Blenoragie, SIFILIS etc. — z bărbăți și femei prin cele mai noi metode
Str. Costache Nogu 60
În două Farmacii Centrale-Cosulț. 8—1 și 4—8.

Doriți a consuma în liște un Rom curat și bine aromat?
Consumați cu încredere
ROMUL
Standard
Marca Excelsior
Produs din alcool de vin rectificat, în sticle cu capsule originale pentru care Direcțiunea fabricii garantează.
Acest Rom se găsește de vânzere numai în sticle originale de toate măsurile până la 1 litru, la toate magazinele de coloniale, bodega, etc.

Dr. Victor Climescu
Medic Director Sanatoriul C. T. C. Carmen Sylva, reținor din Germania da consultații de Ortopedie, Tuberculoză-Chirurgică, chirurgie, Miercurea și Sâmbata între 5 8 la Constanța, în Bulevardul Ferdinand 36, etajul II.

Sanatoriul
„CARITATEA”
DR. FR. BITTAU
Str. Carol 131 colț cu Str. Tache Ionescu 8
Chirurgie — Boli interne Ginecologie — Maternitate Razi X — Roentgen, Ultra Violeta — Diatermie și diverse electrizatiuni.
Tratament nou cu unde lungi și aluz scurte.
Telefon 442

Destacerea produselor
Petroșani
Str. Ștefan cel Mare (Mangaliu) 113 colț cu Strada Atelierelelor
Brichete „Coroana”
speciale pentru sobele de teracota și Bucătărie.
Cărbuni bolevani pentru sobe Godin. Cărbuni speciali pentru forjă.
Dessemeni puteți găsi Cărbuni și Coks Englezesc pentru forje, termători, Calorifere și Sobes.
Prețuri foarte convenabile

Dr. Med.
B. N. TATARSKY
Specializat la Berlin în BOLI ȘI OPERAȚIUNI DE NAS, GÂT ȘI URECHI
Broncho-esofagoscopie
CONSTANȚA
Bulevardul Elisabeta No. 5
(vis-a-vis de Casino) Telefon 117

CIUȚI DOBROGEA JUNĂ

LOTERIA DE STAT
Jucați la marea colectura principală
MERCUR
Constanța, Strada Carol No. 49 (vis-a-vis de Poștă)